

Alerg spre țintă

Alerg spre țintă, mi-am fixat un țel,
Mă lupt să îl ating cu orice preț,
Căci vreau să fiu de-a pururea cu El
Să beau pe veci din harul Lui măreț...

Alerg spre țintă, nu mai este mult
Și voi păși pe-o mare de cristal.
Al îngerilor imn voi sta s-ascult
În sunete de harfă și chimval...

Alerg mereu și nu mă las înfrânt
Chiar de-s furtuni adesea-n drumul meu.
Eu nu mă tem, ci-n deznădejde cant,
Că-L am cu mine chiar pe Dumnezeu...

Alerg spre țintă, știu că în curând
Mirele meu pe nouri va călca,
Mă va răpi de pe acest pământ
Și-n cer voi fi pe veci mireasa Sa.

(Marta Rus)

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea,
Andreea Homoșdean, Andreea Fiț,
Corneliu Hepeș.

Pentru materiale, sugestii și propuneri,
așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail
buletin.duminical@yahoo.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238
Diacon **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691



Să ne rugăm pentru...

◆ ...grupul de misiune al bisericii
"Tineri pentru Cristos", plecat în
weekend-ul acesta pentru a face lucrarea
Domnului în localitatea Potelu din jud.
Olt. Domnul să le dea har și izbândă,
pentru ca tot mai multe suflete să-L
cunoască personal pe Dumnezeu prin
cântări de laudă, versuri, mărturii și
vestirea Cuvântului. Doamne, lucrează
cu putere prin acești tineri!

◆ ...o viață de rugăciune mai
înflăcărată. Să-I cerem Domnului să ne
ajute să fim adevărați oameni ai
rugăciunii, atât în întâlnirile de părtășie
de la biserică, cât și acasă. Să învățăm
să comunicăm cu Dumnezeu în orice
vreme — în bucurie sau în necaz — și
să ne dorim să primim putere de sus,
prin ascultare de Domnul și apropierea
de El, în rugăciune.

"Eu strig cu glasul meu către Domnul
și El îmi răspunde din muntele Lui cel
sfânt." (Ps. 3:4)

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara de tineret

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



"O poartă deschisă către ceruri"



"După ce ați
început prin
Duhul, vreți
acum să
sfârșiți prin
firea
pământească?"
(Gal. 3:3b)

Boala indiferenței

Tot mai mult aud în ziua de astăzi fraza: "nu mă interesează asta" sau
„lasă-mă în pace cu asta”, „ce plictiseală”. Ce te mai interesează pe
tine, cititorule? Când anumite lucruri nu ne stârnesc interesul, intervine automat
indiferența. Ea este ca o boală modernă. La tot pasul vezi oameni, tineri sau
bătrâni, indiferenți de ceea ce se întâmplă în jurul lor. Virusul acesta a intrat
deja și în biserică și mulți (e adevărat, nu toți) devin nepăsători sau delăsători.
Nu mă interesează ce se mai face în biserică duminica sau la orice altă activitate
din cadrul ei, nu mă interesează ce se predică din față, mai bine stau afară sau
îmi studiez mobilul, dar în schimb mă interesează cine mi-a mai scris pe mess
sau pe facebook, ce film a mai apărut, cu cine discută el (sau ea) și lista ar putea
continua. Te regăsești cumva cuprins de această boală?

Indiferența nu vine de la sine, ci ea este lăsată să apară, accesată de către
cineva și acel cineva sunt EU. Este adevărat că în Scriptură nu găsim acest
cuvânt, dar găsim oameni ce au fost cuprinși de ea. Când? Când s-a predicat
Cuvântul de către sfinți, (vezi cartea Faptele Apostolilor) unora nici nu le-a
păsat de el, au trecut pe lângă ei, pe o ureche a intrat pe alta a ieșit. De ce oare?
Nu cumva scara de valori a fost schimbată? Când ceva este valoros, atunci nu
ești indiferent. Când cineva îți oferă o valoare, atunci atenția este maximă, nu
invers. Indiferența vine când diavolul schimbă adevăratele valori din viața ta.
„Ai grijă că nu tot ce lucește este aur”, spunea pastorul John MacArthur.

(continuare în pag. 2)

Atenție!!! Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten
care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

(continuare din pag. 1)

Dacă e boală, ai nevoie de medicamente și tratament. Rugăciunea, meditația, iar mai apoi activitatea spirituală (lucrul concret, fă ceva pentru EL) te vor ajuta să o depășești. Există momente când ești solicitat să faci ceva, nu întotdeauna vor fi aceste momente, dar dacă trec pe lângă tine și n-ai făcut nimic, deja ai fost virusat. De aceea, Doamne, sunt la dispoziția Ta, folosește-mă!



Indiferența te rupe de Dumnezeu, pentru că este

păcat și păcatul se pedepsește. Indiferența te rupe nu numai de Dumnezeu, ci și de oameni. Oamenii conviețuiesc bine atunci când relaționează, dar dacă unii stau ca legumele, societatea este într-o continuă mișcare și nu acceptă sedentarismul și neproductivismul. Indiferent cum ai privi, indiferența este distrugătoare, dar nu uita că ea este și molipsitoare.

Radu Ungur

Creștinii nu au curajul să vorbească despre credința lor

„Puține biserici au programe concrete de evanghelizare iar cei mai mulți creștini, ca indivizi, nu-și promovează religia”, afirmă evanghelistul Greg Laurie, citat de Christian Post.



Motivele invocate sunt teama de eșec și de respingere, pierderea prietenilor sau pur și simplu incapacitatea de a răspunde întrebărilor. În plus, există o adâncă prăpastie culturală între oamenii religioși și cei nereligioși. Ca atare, multe încercări de evanghelizare din partea bisericilor scot în față o serie de creștini foarte ofensivi față de cei nereligioși, fără mobilitate în adaptare și în incapacitatea de a comunica.

Evanghelistul consideră că este normal ca un creștin să caute să fie acceptat în societate, să relaționeze bine, „să fie cool”. Dar tot atât de normal este să spună aproapelui său despre Isus Hristos și despre iertarea pe care El o oferă. **„A nu vesti Evanghelia este o crimă”,** a afirmat Laurie foarte direct, **„este un păcat - păcatul prin omitere. Este ca și cum ai ști medicamentul pentru cancer, dar nu l-ai spus nimănui.”**

Tu când ai vorbit ultima oară unei persoane despre Hristos?

www.semneletimpului.ro

www.poartacerului.ro

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 17 oct.

Flavius Florea

Luni, 18 octombrie

Mariana Boru

Silvia Ficiu

Anca Gherasim

Flavius Roșca

Marti, 19 octombrie

Samuel Giuchici

Miercuri, 20 oct.

Gheorghe Gheleșel

Luisa Ursu

Joi, 21 octombrie

Ana Todosiu

Vineri, 22 octom.

Daniel Rus

Sâmbătă, 23 octom.

David Boha

Estera Moisa

“Aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El însuși îngrijește de voi.”

(1 Petru 5:7)

www.poartacerului.ro

SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII



În urmă cu numai o lună, în 18 septembrie 2010, doi tineri dedicați Domnului din biserica noastră au decis să pornească împreună în viață și să întemeieze sub binecuvântarea lui Dumnezeu o familie frumoasă – **familia Ardelean Flaviu și Mihaela**. Astăzi, ei stau înaintea bisericii cu dorința de a fi purtați pe brațe de rugăciune, pentru ca Domnul să îi însoțească la fiecare pas și să se folosească de ei, ca și o familie unită, în cadrul lucrării la care i-a chemat. Cei doi fac parte împreună din grupul de misiune **“Tineri pentru Cristos”** și își pun la dispoziția Domnului toate resursele pentru a-I aduce slavă și pentru a-I fi folositori Lui, împreună cu ceilalți tineri, spre mântuirea sufletelor pierdute, care au atâta nevoie de Domnul. Ca și ocupație zilnică, Flaviu lucrează în construcții, iar Mihaela în comerț.

Principiul călăuzitor al vieții de familie, pe care cei doi soți l-au ales este cuvântul rostit de psalmist în Psalmul 46, cu precădere în primul și ultimul verset – **“Dumnezeu este adăpostul și sprijinul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi. De aceea, nu ne temem, (...) Domnul oștirilor este cu noi. Dumnezeul lui Iacov este un turn de scăpare pentru noi.”** Flaviu și Mihaela cred cu adevărat că Domnul va rămâne alături de ei în orice împrejurare a vieții și, ca urmare, au hotărât să-și încredințeze familia și viața întregă în Mâna Lui și să-L iubească cu toată puterea lor.

Dorim să ne rugăm pentru tânara familie Ardelean, cerând Domnului să-i binecuvânteze cu tot ceea ce au ei nevoie, acum la început de drum, dar mai ales să-i ajute să rămână mereu credincioși Lui, ca și familie, în unitate, dragoste și armonie sfântă.

Dumnezeu să le dea biruință și să-i păstreze mereu în brațul Său!

...a consemnat Andreea H.

Mărgăritare



Există minuni!

Un ateu ținea în fața multor muncitori o cuvântare, în care lua în derâdere minunile Bibliei. “Cui i s-a întâmplat deja o minune?” întrebă batjocoritorul. Unul dintre muncitori se ridică și spuse: “Colegilor, voi mă cunoașteți când am fost bețiv. Voi știți că în viața mea s-a petrecut o minune?” Din toate părțile i s-a răspuns: “desigur” și “da”, spre indignarea vorbitorului. Ateul răspunse: “Bine, prietenul meu, tu vrei prin aceasta să spui că ai întors vechea pagină și ai început una nouă.” “Nu”, răspunse acel om, “Hristos a întors pentru mine pagina!”

Nu există o minune mai mare decât faptul că Isus Hristos a venit în lume pentru a mântui păcătoși și pentru a face din ei oameni noi. Minunea harului a făcut din Saul un Pavel, dintr-un dușman al lui Hristos, un urmaș fidel al Domnului, pentru care a dat totul. Dacă vrei, această minune a harului se poate petrece și în tine!

...preluat din Sămânța bună, 2010